

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 285 Lunes 28 de noviembre de 2022

Sec. II.B. Pág. 162305

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

ADMINISTRACIÓN I OCAL

19713 Resolución de 14 de noviembre de 2022, del Ayuntamiento de Santa Úrsula (Santa Cruz de Tenerife), referente a la convocatoria para proveer una plaza.

En el «Boletín Oficial del Estado» número 214, de 6 de septiembre de 2022, se ha publicado la Resolución de 30 de agosto de 2022, referente a la convocatoria para proveer una plaza de Policía, según las bases publicadas en el «Boletín Oficial de la Provincia de Santa Cruz de Tenerife» número 101, de 22 de agosto de 2022, y en el «Boletín Oficial de Canarias» número 171, de 30 de agosto de 2022.

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Santa Cruz de Tenerife» número 127, de 21 de octubre de 2022, y en el «Boletín Oficial de Canarias» número 211, de 25 de octubre de 2022, se ha publicado anuncio de rectificación de dichas bases.

Se abre un nuevo plazo de presentación de instancias de veinte días a partir del siguiente a la publicación de la presente resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Santa Úrsula, 14 de noviembre de 2022.-El Alcalde, Juan Manuel Acosta Méndez.

D. L.: M-1/1958 - ISSN: 0212-033X